
VOLUME 03, NUMERO 9
MARZO 2017

L'INFORMATOREAZIENDALE

Sommario:

SCATTI DEL MESE 2

PER SAPERE... 3

LA REPERIBILITA’ 2

MANCATI INFORTUNI 4

INFORTUNI 4

LO SPECCHIO

DELL’AZIENDA
4

AVVISI 4

FACCE RIDE! 4

LIETI EVENTI 4

ALERT

Il Messaggio

Del Mese

RICORDA DI 

INDOSSARE 

CASCO E 

GUANTI, LA 

TESTA E’ LA 

TUA NON DI 

ALTRI.

Crescita Negozi Meg Impianti

Nel mese di Marzo 2017, ci fa piacere evidenziare come i nostri 

punti vendita Enel stanno scalando la classifica.

Nota del rappresentante Lanna George: « questo significa che

stiamo crescendo, quindi non ci possiamo adagiare, bensì 

continuare su questa linea cercando di essere ancora più incisivi 

per attestarci al massimo del nostro rendimento interno cioè, 

sfruttando ogni singola opportunità per aumentare il risultato 

(faccio riferimento al gas), continuando a scalare questa benedetta 

classifica mensile “enel” per agganciare e rimanere nelle prime  

posizioni...!
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Le attività sportive praticate dai ragazzi sono detraibili 

nella dichiarazione dei redditi 730/2017 : come fare

Le attività sportive praticate dai 

ragazzi possono essere detratte 

nella dichiarazione dei redditi 

2017, riferita all’anno di imposta 

2016.

In particolare la detrazione 

riguarda le spese sostenute per:

i ragazzi di età compresa tra 5 e 18 

anni (anche se compiuti nel corso 

del 2016 la detrazione spetta per 

l’intero anno d’imposta)

l’iscrizione annuale e 

l’abbonamento ad associazioni 

sportive, palestre, piscine ed altre 

strutture e impianti sportivi 

destinati alla pratica sportiva 

dilettantistica.

La detrazione spetta nella misura 

del 19% ed è calcolata su 

un ammontare massimo di spesa 

pari a 210 euro per ogni soggetto 

fiscalmente a carico. Detto importo 

deve essere inteso quale limite 

massimo riferito alla spesa 

complessivamente sostenuta da 

entrambi i genitori, per lo 

svolgimento della pratica sportiva 

dei figli.

L’Agenzia chiarisce che la spesa 

deve essere documentata 

attraverso bollettino bancario o 

postale, fattura, ricevuta o 

quietanza di pagamento. Nello 

specifico, la documentazione deve 

riportare:

la ditta, la denominazione o 

ragione sociale ovvero cognome e 

nome (se persona fisica) e la sede 

ovvero la residenza nonché il 

codice fiscale del percettore 

(associazioni sportive, palestre, 

ecc.);

la causale del pagamento 

(iscrizione, abbonamento ecc.);

l’attività sportiva esercitata (es. 

nuoto, pallacanestro ecc.) e 

l’importo pagato;

i dati anagrafici del ragazzo 

praticante l’attività sportiva 

dilettantistica e il codice fiscale del 

soggetto che effettua il 

versamento.

Nella circolare vengono inoltre 

menzionate le esclusioni dalle 

detrazioni. In particolare non 

possono essere detratte le spese 

sostenute per l’attività sportiva 

praticata presso: associazioni che 

non rientrano nella definizione di 

“sportiva dilettantistica”, quali 

quelle che non hanno ottenuto il 

riconoscimento del Coni o delle 

rispettive Federazioni sportive 

nazionali o enti di promozione 

sportiva; società di capitali di cui 

alla legge n. 91 del 1981 (sport 

professionistico); associazioni non 

sportive (ad esempio associazioni 

culturali) che organizzano corsi di 

attività motoria non in palestra.

LA REPERIBILITA’ DI APRILE 2017/MAGGIO 2017



MANCATI INFORTUNI

DELMESE

NESSUN MANCATO

INFORTUNIO

N.B. Aiutaci a prevenire gli infortuni.

Segnala il tuo mancato infortunio all’RSPP o al RLS o all’ASPP

INFORTUNI DELMESE

02-2017 DISTORSIONE PIEDE

DESTRO MENTRE CAMMINAVA.

UFFICIO PERSONALE
Orario ufficio personale:                               
LU-ME-VE   09:00-18:00
MA             09:00-13:00

SI COMUNICA CHE DOPO LE TANTE 

RISCHIESTE, L’AZIENDA HA DECISO DI 

BLOCCARE LE RICHIESTE DI ACCONTO.

SI INFORMANO I DIPENDENTI CHE LE 

RICHIESTE FERIE ESTIVE DEVONO 

ESSERE FATTE ENTRO IL 10/06/2017, AI 

FINI DI UNA CORRETTA GESTIONE.

INSIEME AL CEDOLINO DI MARZO 

TROVERETE IL MODELLO CU2017 PER LA 

DICHIARAZIONE DEI REDDITI.

SI PREGA DI CONTATTARE L’UFFICIO 

PERSONALE TRAMITE SMS  PER 

RICHIESTE E INFORMAZIONI, E DI 

RISERVARE LE CHIAMATE ALLE SOLE 

URGENZE, AL FINE DI UN SERVIZIO 

MIGLIORE.  

GRAZIE PER LA COLLABORAZIONE

L I E T I  E V E N T I 

Auguri a:

16-APRILE CHIARELLO ANTONIO

16-APRILE TERSIGNI MATTEO

16-APRILE DELFINI ANDREA

17-APRILE PROSPERO ANGELO

18-APRILE CIAMBELLA ALESSIA

19-APRILE ANTONINI MARCO

23-APRILE FONTANA VANESSA

25-APRILE SEMENTILLI GIUSEPPE

26-APRILE BARONI CRISTIANO

27-APRILE DE PAOLIS ROBERTO

30-APRILE PLEBANI GIORGIO

04-MAGGIO D’ACHILLE GIORGIO

09-MAGGIO EMILI ALBERTO

LO SPECCHIO DELL’AZIENDA 

CONTATORE

INCIDENTI STRADALI

GIORNI DI  MALATTIA

GIORNI DI  INFORTUNIO 

GIORNI DI  INFORTUNIO IN 

ITINERE 

ORE CIG ordinarie/straordinarie

ORE  CIG metereologiche

ORE LAVORATE

GG PROVVED. 

DISCIPLINARI

del Mese
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0

0

0
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0

dell’Anno

4

280

10

0

0

144

81001

0

Facce Ride!
Lungo una strada c'e' un contadino che fa l'autostop.

Passano molte auto senza fermarsi, poi finalmente, si ferma 

un giovane con un'auto sportiva e invita l'uomo a salire; il 

contadino però non è solo e dice all'automobilista:

- guardi che ho anche una mucca con me, se mi da un 

passaggio, dovrò legare l'animale all'auto.

L'automobilista accetta e partono lentamente. Dopo pochi 

km. l'automobilista comincia ad accelerare e la mucca inizia a 

caracollare per seguire l'auto e visto che tiene il passo 

accelera ancora di più e la mucca sempre dietro come nulla 

fosse finchè guardando nello specchietto vede la mucca che 

ha la lingua fuori; lo dice al contadino il quale senza scomporsi 

chiede: da che parte tiene la lingua?

Risposta:

- a sinistra

Il contadino:

- allora dia strada sta per sorpassare....

Via Crespina, 24 - 00146 ROMA

tel. 0655282097 - fax 065501971

info@megimpianti.eu - www.megimpianti.eu

PUNTO ENEL NEGOZIO PARTNER ROMA  - tel. 0655590700

PUNTO ENEL NEGOZIO PARTNER FRASCATI  - tel. 0694298071

PUNTO ENEL NEGOZIO PARTNER TARQUINIA- tel 0766858424

PUNTO ENEL NEGOZIO PARTNER RIETI- tel 0746251335

Vuoi inserire un annuncio  o comunicare qualcosa ai tuoi colleghi?

Contatta l’ufficio personale al n. 0655282097

o manda una mail all’indirizzo: ufficio.personale@megimpianti.eu
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%

2,44

0,09

0

0

0,16PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI DELMESE

QUESTO MESE SONO STATI

APPLICATI 4 GG DI SOSPENSIONE

DISCIPLINARE PER IL MANCATO RISPETTO

DELLE PROCEDURE OPERATIVE DI SICUREZZA.


